Velka dopravna

Technicky test 19A

‘I’ Aké mechanické zamky mézu byt na ruéne prestavovanych vyhybkach?
a) Zastrékove;
b) Elektromagnetické;

D w17
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C) Vymenové.

III Ktory jazyk kontroluje vymenova zamka?

a) Odrahly;
D 1wouUT
" b) Obidva;
c) Prifahly.

E Ktory jazyk kontroluje odtlacna zamka?

a) Odfahly;
D touT
" b) Obidva;
c) Prirahly.

lI' Co sa uzamyka stojanovou zamkou?
a) Paka vymennikového zavazia;
D 101T
1 b) Vykolajka;
c) Stojan prifahiého jazyka.

III Kofko zamkovych ustrojenstiev ma jednoducha zamka?
a) Jedno;
D101/T
191 b) Dve;
) Podla potrebnych zavislosti.

E:, Je vymenova a odtlacna zamka rozrezatelné zariadenie?
b 1017 a) Ano, je rozrezatefné (po rezani vymeny sa zaverny hak zamky neodlomi, aj ked bol vo zvislej polohe);
' b) Nie je rozrezatelné (po rezani vymeny sa zaverny hak zamky odlomi, ak bol vo zvislej polohe)
¢) U tychto zariadeni sa pre ich jednoduchost rozrezatelnost alebo nerozrezatefnost neudava.

Uzatvara sa ochranna skrinka vymenovej zamky po jej obsiuhe?
a) Nig;
D 101/T
101 b) Ano;

c) Ano, alelenv pripade nepriaznivého pocasia.

Kofko prenosnych vymenovych zamok musi byt na stavadle v staniciach s mechanickymi prestavnikmi?

b 10vT a) Najmenej dve prenosné vymenové zamky;

19 b) Musi byt tolko prenosnych vymenovych zamok, aby bolo mozné zabezpecit vlakovl cestu s

najvacsim poctom proti hrotu prechadzanych a odvratnych vymen;
¢) Musi byt pocet prenosnych vymenovych zamkov imerny poloviénému poétu prestavnikov.
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Technicky test 19A

E Aka je to dvojpolohovo uzamykatelna vymenova zamka?

01017 a) Je to vymenova zamka, ktorej jedno zamkové Ustrojenstvo slizi na uzamykanie jej zaverného haku v

101 zvislej polohe a druhé zamkové Ustrojenstvo sliZi na uzamykanie jej zaverného haku v sklopenej polohe;

b) Je to odtlaéna zamka, ktorej jedno zdmkové Ustrojenstvo slizi na uzamykanie zaverného haku v
zvislej polohe a druhé na uzamykanie zaverného haku po rezani vyhybky;

c) Je to vymenova zamka na vykolajke.

Kto zabezpeduje Udrzbu a potrebny pocet prenosnych vymenovych zamkov?

a) Zeleznitné stanice;
D 101/T

0t p) Udrzujaci pracovnici oznamovacej a zabezpe€ovacej techniky;

¢) Udrzujuci pracovnici Zzelezni¢nych trati a stavieb.

IE Kde je uschovany nahradny tratovy klug?

0101 a) Je uschovany u prednostu stanice;

11 pb) Je uschovany u udrzujiiceho pracovnika oznamovacej a zabezpecovacej techniky;

c) Nie je zriadeny.

@ Co umoziuije elektromagneticka zamka?
a) Uzamknuat vyhybku;

O 101/T7

1 b) Premenu mechanickych klu¢ovych zavislosti na elektrické zavislosti a opacne,

c) Uzamkndt elektromagneticky zavornik.

[E] Na o sluzi vjkofajka?

51017 a) Tvori nepriamu bo&nu ochranu tym, Ze sposobuje okamZité zastavenie vozidia na kofaji, ktoré by sa
101 pohybovalo do priestoru chraneného vykolajkou,

b) Tvori priamu bo&na ochranu tym, Ze sposobuje vykolajenie vozidla, ktoré by sa pohybovalo do
priestoru chraneného vykolajkou;

¢) Sluzi na prechodenie srdcovky.

Na ¢o slizia mechanické prestavniky?

0 1017 a) Umoznuji ustredné prestavovanie mechanickych navestidiel stavacimi pakami prostrednictvom
101 drétovodu;

b) Znemoziuju Gstredné prestavovanie mechanickych zavor stavacimi pakami prostrednictvom
drétovodu;

¢) Umoznuju astredné prestavovanie vyhybiek a vykolajok stavacimi pakami prostrednictvom drdtovodu.
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[E Na ¢o je uréeny elektromotoricky prestavnik?

a) Na prestavovanie jazykov vyhybky, pohyblivych ¢asti srdcoviek, vykofajok a na trvalt kontrolu ich
koncovej polohy;

b) Na premenu mechanickych kltcovych zavislosti na elektrické a opatne;
¢) Na prestavovanie jazykov vykolajok, pohyblivych ¢asti srdcoviek a vykofajok.

D wWuT
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Kto nariaduje pouZitie kfuky pre ru¢né prestavovanie vyhybiek pri poruche elektrickej ¢asti
elektromotorického prestavnika?

D1ouT a) Prednosta stanice;
' b) Udrzujici pracovnik oznamovacej a zabezpe&ovacej techniky:

c) Vypravca.

Ako musia byt zabezpetené kluky na ru¢né prestavovanie vymen, ktoré sa pouzZivaju pri poruche
elektrickej ¢asti elektromotorického prestavnika?

b 101T a) Musia byt oznatené poradovymi &islami a zabezpedené tak, aby sa pri pouziti kazdej kfuky porusila
101 plomba na $nrke;

b) Musia byt o&islované;

¢) Musia byt oznacené poradovymi &islami a zabezpe&ené tak, aby sa pri pouZiti kazdej kfuky porusila
plomba na dréte.

Aky je to neprofilovy styk?

a) lzolovany styk s netradiénym zapojenim;

D 1017
9" b) Izolovany styk nekontrolujici volnost prechodového prierezu:;

C) lzolovany styk nekontrolujici jazdu drobnych vozidiel.

Co je to zamedzny usek?

b 1017 a) lzolovany tusek medzi navestidiom a najbliz§im namedznikom:

' p) Usek dopravnej kolaje s neohraniéenym koflajovym obvodom ktorého obsadenie a nasledné
uvolnenie vo vchodovej viakovej ceste spolupdsobi pri ruseni jej zaveru:

¢) lzolovany usek medzi dvoma namedznikmi.

Na Co je uréené pomocné stavadlo (Pst)?

a) Je ur€ené na miestnu obsluhu navestidiel;

D101/T
" b) Je urtené na miestnu obsluhu dstredne prestavovanych vyhybiek a vykolajok;

c) Nie je urtené pre obsluhu.

| 21 | Obsahuje pomacné stavadio staniéného zabezpe&ovacieho zariadenia typu TEST vymenové ra

b 1017 a) Ano, ma vymenové radi¢e iba na testovanie elektromotorickych prestavnikov;

% b) Nie, nema vymenové radite, vymeny sa prestavuju automaticky po uvolfiovani izolovanych tsekov;
¢) Nie, namiesto vymenovych radicov mé radiée kofaji dopinené bielou indikaciou.
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@ Na &o slizi stavadiovy pristroj?

b 10T a) Na obsluhu releového zabezpe&ovacieho zariadenia;

' b) Na obsluhu elektrodynamického zabezpetovacieho zariadenia:

¢) Na obsluhu mechanického alebo elektromechanického zabezpetovacieho zariadenia a na vytvorenie
potrebnych zavislosti.

@ Co, okrem iného, umoziiuje vypravcovi riadiaci pristroj?

o 1017 a) Postavit posunové cesty za oznaénik;

% b) Nariadit zavislym vyhybkarskym stanovistiam posunové cesty za ktorych volnost je zodpovedny

.

vypravca;
¢) Uvolnit hlavné navestidia uzavreté elektricky na vyhybkarskych pristrojoch.

Co prestavujeme nerozrezatelnou vymenovou pakou?

a) Mechanické navestidia;
D 101T

101
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b) Vymeny s hakovym zaverom;
) Vymeny bez hakového alebo rybinového zaveru.

@ Ak ma retazova kladka paky ciernobiely nater, o akl paku sa jedna?

a) Je to dvojpolohova suhlasova paka;
o 1oyt

101
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b) Je to dvojpolohova vymenova paka;
¢) Je to trojstavna vymenova paka.

Ak ma retazova kladka paky nater na jednej polovici &ervenej farby a na druhej polovici zelenej farby, o akd °
paku sa jedng?

a) Je to dvojpolohova zavornikova paka;
b) Je to navestna paka mechanického hlavného navestidla, predzvesti;
€) Je to navestna paka mechanického hlavného navestidla, predzvesti a zriadovacieho navestidia.

D 101/T
101

Ak ma retazova kladka paky nater na jednej polovici Zitej farby a na druhej polovici giernej farby, o aku
paku sa jedna?

a) Je to dvojpolohova a trojstavna zavornikova paka; y

D10/T

1 b) Je to dvojpolohova vymenova paka;

c) Je to trojstavna vymenova paka.

Ak ma retazova kladka paky nater na jednej polovici giernej farby a na druhej polovici Sedej farby, o aku
paku sa jedna?
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a) Jeto dvuwuvuu i0vVad Suniasova paka,

D101T
% b) Je to dvojpolohova vymenova paka:
c) Je to trojstavna vymenova paka. -
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Ak ma retazova kladka paky nater ciernej farby, o aku paku sa jedna?
a) Je to dvojpolohova suhlasova paka;
b) Je to dvojpolohova vymenova paka;
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c) Je to trojstavna vymenova paka.

Cim je stanovena zakladna poloha stavacich pak?

a) Konstrukciou stavadlového pristroja;
T womT

™ b) Zaverovou tabulkou:
€) Tabufkou uzamknutia vyhybiek.

@ Co sa pouziva k mechanickému zaisteniu vlakovej cesty na elektromechanickom zabezpetovacom
zariadeni?
a) Zavornikova paka;
O T
™ b) Vymenova paka;

¢) Koflajovy zavernik.

@ Kam sa upeviiuje pakova zamka?

swer ) Nastojan stavacej paky;

¥ b) Na stojan pakového pristroja, namiesto stavacej paky;

¢) Na zadn( stenu pravitkovej skrine, namiesto loziska hriadefa.

@ Ktort Cast' stavadiového pristroja tvori hradlovy pristroj?
I a) Zavernu a elektricka &ast' stavadiového pristroja;
' b) Elektrickt &ast' stavadiového pristroja;

€) Mechanicku ¢ast' stavadliového pristroja.

[E Na Co slzZia vybavovacie tiagidla elektromechanického zabezpelovacieho zariadenia?

21017 a) Na nudzové vybavenie navestného hradla;

' b) Nanudzové vybavenie zvongeka:

¢) Na nldzové vybavenie hradlovej zarazky.

@ Co umoziuje vypravcovi dotykovy klt¢ na elektromechanickom staniénom zabezpe€ovacom zariadeni?

D101 a) Zaistit viakovi cestu odchodovym vymenovym hradlom bez obsluhy navestného hradla:

19" b) Zaistit viakovu cestu odchodovym navesntym hradlom pri &erveno zaclonenom tratovom sthlasovom

hradle;
¢) Uzatvorit vymenové hradlo bez preloZenia kolajového zavernika.
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Na &o sluzi hradlovy zaver (véeobecna definicia)?
o 1017 a) Sprostredkovava spojenie dvoch miest prenasanim zavislosti elektrickou cestou;
01 p) Kontroluje volnost’ viakovej cesty;

c) Spolupdsobi na ¢innost zabezpectovacieho zariadenia pri jazde viaku.

Ak farbu ma clonka navestného hradia v zakladnej polohe?

a) Ciernuy;
D101/T
1t p) Cervend;
¢) Bielu.

Na ¢o sluzi nahradna zapadka u navestného hradla na vyhybkarskom pristroji?

o 1017 a) Zabrafiuje prestavit hiavné navestidlo na navest' zakazujucu jazdu;

101 p) Zabrafiuje dat odhlagku zabezpe&ovacim zariadenim pri vchode viaku po Castiach;

c) Zabrafiuje postavit hlavné navestidlo opatovne na navest dovolujucu jazdu, ak nebolo pre poruchu

uzatvorené elektricky.

Akym spdsobom zaistuje vymenové hradlo postavent viakovu cestu?
b 101T a) Dynamicky;,
101 b) Mechanicky;
¢) Elektricky.

Aku farbu ma clonka vymenového hradla (zaveru vymen) v zékladnej polohe?

a) Ciernu;
D101T
11 p) Zeleng;
¢) Bielu.
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